

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Υπέρ της ενοποίησης των εργοληπτικών οργανώσεων οι εργολήπτες Ιωαννίνων και Θεσπρωτίας

Η Γενική Συνέλευση των Εργοληπτών Δημοσίων Έργων Ιωαννίνων- Θεσπρωτίας (τοπικό τμήμα της ΠΕΣΕΔΕ) στηρίζει την προσπάθεια ενοποίησης όλων των Εργοληπτικών Οργανώσεων της Χώρας, αποδεχόμενη τις έως τώρα εργασίες/αποφάσεις της Επιτροπής Ενοποίησης και ιδίως, τις αποφάσεις των συνεδρίων της ΠΕΣΕΔΕ και των Διοικητικών Συμβουλίων του ΣΑΤΕ και της ΠΕΔΜΗΕΔΕ.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης που πραγματοποιήθηκε (Πέμπτη 1/10, Ιωάννινα), παρουσία του προέδρου του ΣΑΤΕ Γεωργίου Βλάχου και του Γενικού Γραμματέα της ΠΕΣΕΔΕ Βασιλείου Βλάχου, ζητήθηκε από την πλειοψηφία των ομιλητών να προχωρήσει γρήγορα για να ολοκληρωθεί η ενοποίηση του κλάδου και η ενιαία συνδικαλιστική έκφραση.

Όπως υπογραμμίστηκε, οι κατασκευαστές δημοσίων έργων βιώνουν την πιο δύσκολη και με διάρκεια περίοδο της επαγγελματικής δραστηριότητας. Ταυτόχρονα, τα δημόσια έργα σε όλη την επικράτεια έχουν μειωθεί δραματικά, ενώ ταυτόχρονα καθυστερούν τα έργα του προγράμματος ΕΣΠΑ. Παράλληλα προβλήματα, όπως οι τεράστιες καθυστερήσεις πληρωμών για εκτελεσμένα έργα, τα εξευτελιστικά ημολόγια και μια σειρά από αδιαφανείς διαδικασίες οδηγούν τον κλάδο σε απαξίωση και θέτουν σε άμεσο κίνδυνο επιβίωσης πλήθος εταιρειών.

Αναφερόμενος στο αίτημα την πλειοψηφίας των εργοληπτών για ενοποίηση, ο Γενικός Γραμματέας την ΠΕΣΕΔΕ και μέλος της Επιτροπής Ενοποίησης Βασιλείος Βλάχος δήλωσε: «Η ενότητα των Εργοληπτικών Οργανώσεων είναι πλέον στο τελικό στάδιο για την υλοποίησή της. Η προσπάθεια για την ενιαία έκφραση με πρωτεργάτη την ΠΕΣΕΔΕ και συνοδοιπόρους ΣΑΤΕ και ΠΕΔΜΗΕΔΕ φαίνεται από τις αποφάσεις των συνδέσμων Εργοληπτών της χώρας ότι σύντομα θα είναι πραγματικότητα. Οι συνθήκες άσκησης του επαγγέλματος του εργολήπτη δεν επιτρέπει την πολυδιάσπαση του συνδικαλιστικού μας κινήματος».

Από την πλευρά του ο πρόεδρος του ΣΑΤΕ Γεώργιος Βλάχος υπογράμμισε: «Η ενοποίηση συνιστά μονόδρομο, ταυτόχρονα και αποτελεσματικό μέσο για να μπει τέλος στον εμπαιγμό που υφίσταται ο κατασκευαστικός κλάδος από τους εκάστοτε κυβερνητικούς αρμόδιους. Για τους εργολήπτες που πραγματικά εργάζονται δεν υπάρχουν διλήμματα. Ούτε υφίστανται μικροί και μεγάλοι κατασκευαστές. Όλοι στο ίδιο «καζάνι βράζουν», τα ίδια προβλήματα βιώνουν και άλλωστε σε ένα ευνομούμενο κράτος θα πρέπει, για όλους,

ανάλογα με το μέγεθός τους, να υπάρχει δουλειά. Εμείς, το γνωρίζουμε. καιρός να το πληροφορηθούν και οι αρμόδιοι».

Σημειώνουμε, ότι ο Σύνδεσμος Εργοληπτών Δημοσίων Έργων Ιωαννίνων – Θεσπρωτίας μετά την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης, θα συμμετάσχει στο συνέδριο της ΠΕΣΕΔΕ στις 21 και 22 Νοεμβρίου 2009 και θα στηρίξει την απόφαση για ενιαία Πανελλήνια Πρωτοβάθμια Εργοληπτική Οργάνωση με νομαρχιακά τμήματα σε όλη τη χώρα τα οποία θα έχουν κατοχυρωμένο ρόλο σε θέματα τοπικού ενδιαφέροντος και αυτόνομο προϋπολογισμό για τη λειτουργία τους.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΑΡΑΚΑΤΣΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΣΦΡΕΝΤΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

